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Информация 
о встречах-беседах с руководителем отдела просвещения 
Маджидовым Махди Магомедовичем.

В течение недели с 22 по 27 января 2018 года в 5, 6, 7 классах МБОУ СОШ №2 прошли встречи с руководителем отдела просвещения Маджидовым Махди Магомедовичем. Он провел беседы с учениками на темы: 
«Взаимоотношения друг с другом»
«Этика почитания старших»
«Пороки общество» и т. д
Цель бесед: выяснить взгляды учащихся по данным темам. Обсуждение видеоролика, выложенного учениками СОШ №40 города Махачкалы, где они закидывали ее снежками и били. Что нужно сделать, чтобы подобное не повторилось в школах.
Познакомили учеников с кодексом ученика, кодексом дружбы. Махди Магомедович перечислил Хадисы о дружбе, о друзьях. Говорил ученикам, о поведении в обществе, об уважении к старшим, к родителям, сверстникам. Приводил примеры из жизни. Также Махди Магомедович перечислил ученикам рекомендации для сохранения и поддержания дружеских отношений в классном коллективе с одноклассниками, со своими сверстниками. 
Ученики 5,6,7 классов задавали вопросы руководителю отдела просвещения, Махди Магомедович отвечал на все вопросы учеников. 
[bookmark: _GoBack]Махди Магомедович также провёл беседу в 11 классе. Говорил с учениками о жизни, которой ждёт их после окончания школы, о том, что они должны поступить в высшее учебное заведение, иметь хорошую профессию. Быть полезными и нужными в жизни. Делать добро и приносить пользу.

